Satuan Pendidikan
Kelas / Semester
Tema

Sub Tema
Pembelajaran ke
Alokasi Waktu

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

- SMA Swasta YAPIM Biru-Biru
: X1 /Ganjil
: Teks Eksplanasi

: Mengidentifikasi informasi dalam Teks Eksplanasi

: 3 (tiga)

: 10 menit

A.TUJUAN PEMBELAJARAN

Melalui pembelajaran Discovery Learning, peserta didik diharapkan

mengidentifikasi pernyataan-pernyataan umum, rangkaian kej

mampu

adian dan penarikan

kesimpulan dalam sebuah teks eksplasnasi secara teliti.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pembuka

1. Guru memberikan salam dan menanyakan kabar.

. Guru meminta peserta didik memimpin doa

. Guru memeriksa kehadiran peserta didik.

2
3
4. Melakukan pengulangan terhadap pelajaran sebelumnya.
5

Melakukan apersepsi dengan menunjukkan gambar dan menanyakan tentang

gambar tentang hujan salju

6. Guru menyampaikan tujuan materi yang akan dipelajari.

Kegiatan Inti

7. Guru memperkenalkan apa itu teks eksplanasi pernyataan-pemyataan umum,

rangkaian kejadian dan penarikan kesimpulan dalam scbuah teks eksplasnasi.

8. Guru menampilkan Teks Eksplanasi Hujan Salju

9. Peserta didik membaca teks eksplanasi tentang Hujan Salju dan menyampaikan

pernyataan-pernyataan umum

10. Guru meminta peserta secara bergantian menyampaikan rangkaian kejadian dan

penarikan kesimpulan dalam teks eksplanasi Hujan Salju



11. Guru mempersilahkan peserta didik untuk mengerjakan LKPD dengan diskus

kelompok

Kegiatan Penutup

12. Dengan bimbingan guru, peserta didik merangkum dan merefleksi mater
13. Guru memberikan penugasan.

14. Menginformasikan pembelajaran minggu sclanjutnya.

15. Berdoa untuk menutup pembelajaran.

C.PENILAIAN PEMBELAJARAN
Pcnilaian Pengetahuan : Tes tertulis / Penugasan
Penilaian Keterampilan : Mengidentifikasi Teks Eksplanasi

Penilaian Sikap : Observasi/ Pengamatan




